

有爱的您, 想不想捐赠一把爱心椅?

—市民搭建爱心椅捐赠平台, 捐赠者可在椅子上留下姓名和想说的话

核心提示

□记者 牛鹏远 见习记者 张庆旭 实习生 张荣耀 文/图

和谐邻里, 共铸大爱! 愿这把爱心座椅, 给邻里们带来方便——张彩云全家捐赠。

5月27日是女儿的三岁生日, 希望她健康快乐地成长。愿这把爱心座椅让洛阳充满爱——石学鹏捐赠。

近段时间, 在市区的一些街心公园和小区里, 出现了一些崭新的座椅, 上面挂有铭牌, 写着捐赠者的姓名和祝福语。这种椅子叫牡丹爱心椅, 是爱心市民通过一个公益平台捐赠的。搭建这个平台的人叫杨晓娟。她说, 这既是表达感恩和爱的一种方式, 又方便了大家。



杨晓娟在对爱心长凳进行保洁

进展

已有人认捐爱心椅, 他们的故事很温馨

记者了解到, 从今年5月至今, 已有6人参与进来, 共认捐了9把爱心椅, 其中泉舜·开元湖音乐喷泉东侧4把、洛阳新区人民医院4把、涧西区美好新城小区1把。

石学鹏是我市第一名牡丹爱心椅的认捐者。石学鹏说, 他在本地网络论坛上看到关于爱心椅的帖子后, 觉得很有意义, 为庆祝女儿3岁生日, 就联系了杨晓娟。

“以前过生日, 除了买礼物就是办生日宴, 我想给女儿一个别样的生日礼物。”石学鹏说, 女儿生日当天, 他特地带孩子来到捐赠的座椅旁拍了照片。

在洛阳新区人民医院内, 摆放着宁爱茹认捐的一把爱心椅。去年冬天, 她在此住院。康复后, 她想用送红包、请吃饭等方式感谢黄合超医生, 但都被对方婉拒。上个月, 宁爱茹看到石学鹏捐赠的椅子后联系上杨晓娟。经医院同意, 她捐赠了一把椅子放在医院里。铭牌上写着: “为报大夫医治情, 捐赠此椅表寸心。”

展望

自筹20万元试水, 希望更多人参与进来

昨日, 记者联系到开元湖管理处负责人毛中强。他对牡丹爱心椅项目很支持, 在湖的东西两侧规划了19个爱心座椅安装点。目前已由爱心人士安装了4把, 还有15个位置可以安装。

为了做好这件事, 杨晓娟把她的一套房子作为办公室。目前, 她和两名志愿者在负责牡丹爱心椅的宣传和推广工作。她说, 爱人开有一家公司, 专门拿出20万元支持她做这项公益活动, 并嘱咐她, 如果这20万元耗尽了, 仍然很少有人参与, 就建议她不要再继续做下去了。“我相信肯定会有越来越多的人参与进来的。”对于未来, 杨晓娟很有信心。

杨晓娟说, 目前她对牡丹爱心椅项目的运行模式还处于探索阶段, 如果您有好的建议或意见, 或也想捐赠爱心椅, 都可以拨打电话0379-69965800和她联系。

缘起 受一篇文章启发, 她想在洛阳推广爱心椅

昨日, 《洛阳晚报》记者见到了杨晓娟。在我市推广牡丹爱心椅的想法, 源自她偶然看到的一篇文章。之前, 她在网上看到一篇文章称, 作者在爱丁堡旅行时, 注意到当地街道上有许多各式各样的椅子, 每把椅子上都镶嵌有一个铭牌, 牌子上的文字多是“爱、感恩”等意思。作者随后得知, 这

些椅子是曾接受过帮助的人买来后放置的, 他们在椅子上写上几句感谢的话, 以此感谢那些曾经给予他们帮助的人。

“这些椅子的意义, 就像我们给帮助过自己的人送一面锦旗一样, 每把椅子都代表了一颗感恩的心。”杨晓娟说, 椅子放在公共场所, 不仅可以

供大家休息, 还能让这种感恩的爱传得更久。

“洛阳致力于打造国际文化旅游名城, 我们的街头更需要这种传递爱的椅子。”杨晓娟说, 看完那篇文章后, 她有了在洛阳推广爱心座椅的想法, 并称这种椅子为牡丹爱心椅。

理念 搭建捐赠平台, 人人皆可参与

杨晓娟将自己的想法和爱人及几名做公益的朋友说过后, 大家都支持, 并鼓励她去做。去年7月, 她到市民政局申请成立爱心协会或爱心基金会。工作人员告诉她, 成立社会团体需要至少50名个人会员, 成立基金会之类的有募捐资格的机构, 至少需要400万元的注册资金, 这些条件让她感到很难。

最后, 杨晓娟只好到工商部门注册了洛阳牡丹爱心座椅有限公司, 开始推广牡丹爱心椅理念。“牡丹爱心椅承载的是爱、纪念和感恩。无论是在生日、结婚纪念日等日子, 还是为了怀念、感恩, 都可以捐赠椅子或凳子表达心意。”杨晓娟说, 她想通过这家社会化公益企业来搭建爱心捐赠平台。



参与方式

●有捐赠意愿的个人或单位, 可将爱心款交给洛阳牡丹爱心座椅有限公司, 委托该公司负责椅子或凳子的采购和安装工作, 公司可开具发票。

●目前有3种椅子或凳子可供选择, 价格分别为600元、800元、1000元。她算了一笔账, 购买、运输、铭牌制作等费用加起来, 这个价格不太可能从中渔利。

●捐赠者如果对该平台不放心, 可以自己选择椅子或凳子的款式, 并购买、安装, 然后委托该平台负责对它们的后期保养、维护工作。



安装地点

●认捐和捐赠者可以任选安装地点, 但因是公益活动, 必须安装在公园、小区、广场等公共区域。志愿者们会帮助捐赠者与这些区域、单位协商安装事宜。



回报

●捐赠者可以自己选择安装地点, 并在椅子或凳子上镶嵌铭牌, 刻上捐赠者姓名和想要说的话, 还会获得捐赠证明和荣誉证书。



爱心接力维护基金

爱心椅或凳子安装后还需要后期维护, 如加固、刷漆等, 这需要一定的维护费用。杨晓娟说, 她成立的公司属于非营利性公益组织, 没有维修资金来源, 因此需要社会爱心人士的捐赠, 成立爱心接力维护基金。椅子或凳子上可以镶嵌上赞助维护基金的个人或单位名字。

每两年为一个维护周期, 按每天0.15元计算, 两年需要110元的维护费, 包括制作爱心接力者金属铭牌、购买油漆、木条及支付人工费(每月巡检, 每年定期维护、维修)。



绘制 赵韵 宁琦

洛阳阳光男科医院
专业看男科
 男科 631 56789
 院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角